



安徽全运会代表团成立会场

意气风发 剑指辽沈 决战决胜 为省争光

安徽全运军团积极备战“辽沈战役”

皖军剑指辽沈

省体育局竞体处(备战办)协办

位于岳西县城以北20公里的安徽石关国家体育训练基地,被称为“冠军的摇篮”,名扬国内外。2002年以来,这里一共走出了11位奥运会冠军、20多位世界冠军。

6月26日,第十二届全运会安徽代表团成立大会在这里举行。

“石关可是个福地啊。”按照省体育局副局长陈海军的话说,以前的全运会安徽代表团都是在合肥成立,这次他们选择在石关,有着独特的意义。“我们也想借着这块神奇的地方,为我省体育健儿壮行。”

在石关国家体育训练基地大厅的墙上,记者注意到,最醒目的一行大字是:“意气风发秋霜试剑,决战决胜笑傲辽沈。”一刹那,记者感到了全运会赛场上的刀光剑影,安徽健儿们正在厉兵秣马、蓄势待发。

其实,走在石关国家体育训练基地里,随时都能看到安徽健儿训练的身影。走在基地林荫道上,这里散发出一阵阵大赛前的紧张和兴奋:拳击运动员正在捉对“厮杀”,攻击队员出手迅疾,每一次进攻都带着洪亮的嘶吼,震耳欲聋,热血沸腾。走进二楼的训练馆,摔跤队、柔道队、散打队均在各自的区域内开展训练,运动员正在全力备战,他们争分夺秒,挥汗如雨。

自6月中旬以来,大山深处的石关国家体育训练基地不再宁静。安徽省备战第十二届全运会的多支运动队先后来这里开展高强度集训,为即将到来的全运会做最后的准备。“男、女散打队,男、女拳击队,摔跤队,跆拳道队,柔道队都来了,合肥太热了,这里好清凉。”一位正在训练的散打运动员说。不过,记者采访当天,原本在这里训练的击剑队,正好外出参加全运会预赛。

在进驻石关基地的教练员和运动员中,不乏世界名将。拿过三届奥运会铜牌、三届全运会金牌的省摔跤队总教练盛泽田,世界杯散打冠军唐昕,多哈亚运会拳击冠军胡青,广州亚运会散打冠军张军勇,第十届全运会柔道冠军石荣荣等。“我们这次来石关训练,是带着夺金任务来的。石关基地是‘奥运福地,冠军摇篮’,我们有信心在全运会上取得好成绩。”省男子散打队教练苏永伟说。

安徽全运代表团成立那天下午,由于在这里集训的运动员都参加了大会,会后难得有了一个半天的休息时间。不过,记者走进训练馆,一眼就看到拳击名将胡青正在拳击台上慢跑。看到记者,胡青走上前来打招呼。原来这次他是“自



训练前的慢跑毫不放松



摔跤队训练场很火爆



散打队把训练当实战

我加练”。“来石关一个月了,现在状态还不错。今年的沈阳全运会比赛有些难度,国内有几个人实力不俗,但是我有信心战胜他们。”胡青告诉记者。这已经是胡青第三次参加全运会了,前两次他都拿了冠军,但愿他的最后一次全运会征程,也不要让冠军旁落。

5月11日在沈阳提前进行的竞走项目决赛中,安徽小丫吕秀芝获得女子20公里金牌,实现了“开门红”。此次,在安徽全运代表团成立之时,正在北京集训的吕秀芝也赶了回来。“成功来自于不屈不挠的坚持,来自于百折不回的坚韧,是没有诀窍的。所有成绩的取得,离不开父母的支持、教练的指导和队友的帮助。人要有目标、信心和拼劲,才能把一个个不可能拼成可能,挑战自己的极限,才能站上领奖台。”吕秀芝用自己的亲身经历,告诉安徽代表团的队友们。

在会上,省体育局局长冯潮再次强调:“当前,我省备战第十二届全运会形势严峻、竞争激烈。要上届全运会取得13枚金牌的基础上,实现第十二届全运会争先进位的目标,面临着更多困难和巨大压力。现在距离全运会开幕不到70天,时间紧迫,任务艰巨,面对全运会异常激烈和残酷的竞争局面,全团将士必须保持清醒的头脑和昂扬的斗志,牢固树立为省争光做贡献的责任感和荣誉感,更加细致、更加扎实地做好决赛前的各项准备工作,精心组织,周密部署,打一场艰苦的攻坚战!”

丁秀军 孙同瑞 记者 江锐



有本事,你就摔倒我